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RADU MIHAIU: Dezbaterea p ublică privind amplasarea chioscurilor de florărie şi pentru presă-carte este un 

proiect pe care l-am pus în consultare publică acum câteva săptămâni. Asta este o dezbatere publică cerută 

ş i în întâlnirile pe care le-am avut cu cetăţenii ş i o parte dintre dvs. aţi fost prezenţi ş i aţi cerut să existe 

această dezbatere publică şi iată că ne găsim aici într-un număr destul de mare, pentru care vă mulţumesc, 

pentru că evident că există un interes. Sectoru l 2 este sectorul care are cele mai multe ch ioşcuri de presă­

ca rte şi cele mai multe floră rii dintre toate sectoarele. De departe acest acest lucru, mă rog, mai sunt şi în 

alte sectoare. Da, în sfârşit , haideţi să spunem în primul rând ce prevede acest pro iect de hotă râre. Este 

important de spus că nu astă seară se decide ce se în tâmp lă cu el sau nu astăzi, în urma acestei dezbateri, ci 

în urma unui vot în Consiliu Loca l. 

RADU MIHAIU: Acest vot poate avea loc de-abia în luna noiembrie. Deci el nu va fi votat în curând sau, mă 

rog, în curând va fi, luna asta el va fi. Poate fi supus la vot de abia în luna noiembrie. La vot trebuie să voteze 

Consiliul Loca l. Aceasta este o propunere pe ca re a făc ut-o aparatu l executivulu i. Sunt câteva lucruri pe care 

le rezo lvăm. Apropo de chioşcuri le de flori, în primul rând, unul din lucrurile care era semireglementa t era 

s paţiul alocat unei florării , ca re era pus doar cel de sub chioşc, ceea ce în mod clar este nereal, pentru că 

ştim cu toţii, vedem cu toţii florări il e fo losesc destu l de mult din spaţiu. Pe lâ ngă florărie se pun f lorile în 

faţă, se pun pe l â ngă gă leţi de flori ş.a.m.d . Este de asemenea important să înţelegem că trebuie cumva să 

reglementăm şi faptul că unele florării sunt acolo în virtutea faptului că aşa au fost dintotdeauna şi nu sunt 

neapărat utilizate. 

RADU MIHAIU: Lucrul ăsta trebuie reglementat. Nu putem accepta ca unele florării să devină depozite de 

gunoi, să devină depozite de mai ştiu ce, să se vândă chiar ş i droguri, că e o d iscuţie zi lele astea şi din păcate 

sunt astfel de locuri în florării din Sectorul 2. Vreau să vă spun că am avut colegi consilieri ca re au mers pe 

teren ş i au verificat fiecare florărie în part e. Unele dintre ele sunt în mod evident nefolosite şi au fost 

abandonate. Am pornit de la 174 de florării aprobate în anu l 2000, dintre ca re vreo 40 au fost desfi i nţate 

deja, fără niciun fe l de discuţie, pentru că erau nefo losite. Mai sunt une le care sunt practic nefolosite şi 

unele dintre ele, de exemplu, le-am verifi cat de 1 martie şi de 8 mart ie şi erau închise. 

RADU MIHAIU: Acuma, dacă îmi ziceţi mie că o floră rie e închisă, are treabă de 1 martie şi 8 martie şi n-are 

ce vinde sau ceva de genul acest a. Eu vă spun că acea florărie este folos ită în alte scopuri decât pent ru a 

vinde flori. De asemenea, est e important de spus că unele florării încurcă foarte mult vizibilitatea în 

intersecţie şi sunt multe accidente ca re sunt provocate de faptul că vederea este obstrucţ ionată de câte o 

florărie. Apoi, un alt lucru important de spus este că în unele intersecţii avem foarte multe florării. Sunt 

inte rsecţ ii ca Eminescu, de exemplu, unde sunt şase florăr ii , la Maica Domnului sunt cinci floră rii în aceeaşi 

intersecţie. Mie mi-e foarte greu să cred sau să înţe leg cum pot ele funcţiona toate şi că ex istă cerere pentru 

toate. Sunt convins că poate nu una, dar două florării pot deservi destul de bine o intersecţie . 

RADU MIHAIU: Este o discuţi e şi o întrebare felul în care sunt alocate aceste flo ră rii ş i aici poate reiese ceva 

din această dezbatere publică, dacă floră riile rămase vor fi alocate după principiul primul venit, primul servit 

sau după alte principii, alte discuţii. O să ascult ş i părerea dvs. în această privinţă . Una peste alta, avem 71 

de locuri. Unele rămân. Este propunere să rămâ n ă floră rii. În urma dezbaterii, acest e locuri pot fie să scadă, 

să fie mai puţine, fie să rămână aceleaşi, fie să crească, să rămână mai multe locuri şi o să vedem ce reiese 

din dezbatere şi să vedem ce se întâmplă în Consiliul Loca l. La vot, pentru că până la urmă de votat votează 

Consiliul Loca l, consilierii a leşi din partea tuturor partidelor reprezentative. O să încerc, pentru aceia dintre 

dvs. care n-au apucat să consulte proiectul de hotă râ re, să citesc cele 71 de locaţii de flori care rămân , care 

rămân: Basarabia cu Chişină u la numă rul 57, Ceaikovski 9 cu Garibaldi. 
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RADU MIHAIU: Chişinău este pe site, este public pe site. Dacă le aveţi, atunci nu le mai citesc. Dar dacă îmi 

permiteţi, mai am câteva cuvinte de spus şi după aceea vă dau cuvântul, da, mulţumesc mult. Bun. Din acest 

punct de vedere, această dezbatere publică este importantă tocmai pentru a îmbunătăţi eventualul proiect 

de hotărâre de Consiliu Local. Acum ştiu că fiecare sau mă rog, o mare parte dintre dvs. poate nici nu ştiu 

exact ce florării se desfiinţează, că este evident din întrebări că unii dintre dvs. nu ştiu . Putem să lămurim 

acest lucru. Ce poate să reiasă în urma acestei dezbateri este o propunere care să reflecte o li stă mai bună 

sau nişte principii mai bune, pe care le păstrăm, pe care nu le păstrăm şi să vedem cum ar trebui să 

organizăm spaţiu public în aşa fel încât să acomodăm şi faptul că în Sectorul 2 sunt mulţi florari. 

RADU MIHAIU: Ştim asta, de asta nu le-am desfiinţat pe toate şi ştim că şi florarii au un fel de a-şi câştiga 

existenţa şi aşa s-a întâmplat de mult, mult timp. Sigur, şi în alte sectoare ar putea să meargă, unde sunt 

mult mai puţine florării, dar realitatea este că în Sectorul 2 sunt în acest moment 140 sau ceva de genul 

acesta . Dar pe de altă parte este incorect să folosim spaţiul public fără să îl curăţăm, şi să lăsăm să lăsăm 

mizerie în spate, să aşteptăm să vină operatorul de sa lubritate să facă curăţenie în urma noastră şi noi să nu 

plătim. Asta nu este corect, vă spun sincer şi dăm şi amenzi unde găsim gunoi, dar ştiţi foarte bine ce se 

întâmplă cu aceste amenzi şi cine le ia. Dacă mai sunt şi plătite aceste amenzi. 

RADU MIHAIU: Aveţi, da, sunt alţii care au, vă zic eu, vă spun eu, nu doar contracte, doamnă, trebuie să şi 

plătiţi şi să nu l ăsaţi pe domeniul public gunoi. Este de asemenea important să înţelegeţi că ştiu că lucrurile 

sunt foarte bune pentru vad şi pentru faptul că vă văd oamenii ş.a.m.d. Să fie locaţii vizibile, dar din punctul 

meu de vedere, pentru a avea un oraş mai sigur şi mai bine ordonat, nu putem să avem florării în locuri care 

împiedică vizibilitatea şoferilor şi pun în pericol pietonii. Asta nu se poate. Şi sunt câteva dintre florării care 

împiedică vizibilitatea în mod evident şi au fost şi accidente. Da, bun, vă rog imediat o să vă dau cuvântul. 

Cam atâta am avut eu de spus. Haideţi să luăm şi cuvinte de la dvs.; o să vă rog dl. Ilie am avut o discuţie cu 

dvs. anterioară. Vă rog un moment, dacă se poate un microfon să se audă şi online. Nu se aude online dacă 

nu folosiţi microfonul. 

Vorbitor 2: Da. Şi în urma discuţiei cu dvs. mi-aţi spus, ne-a ţi adus la cunoştinţă aceleaşi chestii . Aici 

discutăm despre celelalte locaţii. Dl. primare vorba de SO de locaţii. Exact cum aţi spus dvs. Sunt câteva care 

împiedică vizibilitatea. Ok, stăm 3m, Sm mai încolo. Vedem cum facem, dar nu desfiinţăm . Dvs. la momentul 

actual aţi propus 71 de locaţii din 124 funcţionabile, la care oamenii îşi plătesc taxele şi impozitele. Deci SO 

de locaţ ii vor dispărea. Asta înţelegem noi. Cam aşa înţelegem. Este corect, corect. 

RADU MIHAIU: Asta este propunerea, depinde cum votează. Eu ştiu, am înţel es . 

Vorbitor 2: Asta trebuie să înţeleagă florarii şi persoanele de aici care au venit, să înţeleagă foarte clar că SO 

de familii vor dispărea de pe domeniul public. Deci ei vor să ştie unde se duc. Spuneţi-mi . 

RADU MIHAIU: Dacă terminaţi intervenţia, pot să vă răspund, vă rog. 

Vorbitor 2: Aştept răspunsul dvs. Ce se întâmplă cu cei SO. 

RADU MIHAIU: Ştim cu toţii că nu sunt toţi cei SO şi nu sunt aceleaşi. Familii sunt. Nu sunt SO de familii. Ştim 

foarte bine că nu sunteţi cu toţ i i SO de familii, unde toţi florarii nu sunt SO. Da, sunt puţine familii. 

Vorbitor 2: Vă aducem documentele că probabil că le aveţi, în care autorizaţii funcţionează 120 de locaţi i. A, 

nu, nu, nu dl. primar. Acuma, că să fim că e mama, că-i Sormea, fiecare-icu casa lui cu familia lui acuma noi, 

că dacă e tuşă mea, nu stau cu ea. Nu e sor-mea, are cinci copii şi trăieşte de acolo. E seară pleacă cu sacoşa 

de carne şi de cartofi acasă la copii, nu vine la mine. 

RADU MIHAIU: Despre asta discutăm . 

RADU MIHAIU: Am înţeles, fiecare. 
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Vorbitor 2: Un nou regulament în care am rugăminte la dvs. în calitate de preşedinteal acestor oameni, e 

OK ce spuneţi dvs. Nu spunem că nu. Ar trebui şi un regulament clar domnule, gunoiul ok, un regulament ai 

semnat, florarule, ai semnat, nu-ţi strângi gunoiul, ai coroană? Nu ştiu, mizerie faci aşa, nu-ţi plăteşti taxele, 

impozitele, vreau certificat. La noile eliberări de avize de amplasament sau documentaţia de funcţionare vii 

cu certificat fiscal pe zero, că ai taxele plătite la domeniul public sau către primăria locală şi atunci ţi se 

e liberează documentul respectiv? Cine nu plăteşte să dispară, nu pentru şase inşi să sufere 100. Nu merge. 

La ce? Avem rugămintea la dvs. să revizuiţi foarte bine că pe raza Sectorului 2 acum la ora actuală sunt 120 

de florării funcţiona bile. dl. primar, restul suntem de acord cu dvs. să le ridicaţi. Noi cine? Noi ne angajăm să 

venim cu documentaţiile, să spunem dl. primar, uitaţi florăria respectivă, avem funcţionabile cu documente, 

cu taxe plătite cu tot un număr de florării. Noi acestea le dorim. Cine nu respectă aceste reguli să dispară. 

Despre asta discutăm noi, ni se pare, din punctul nostru de vedere, foarte mult. Adică SO de chioşcuri să 

dispară. E foarte mult, asta e punctul nostru de vedere. 

RADU MIHAIU: Nici eu nu-mi doresc ca florarii să ajungă, aşa cum spuneţi dvs. vagabonzi şi cerşetori. Nu-mi 

doresc acest lucru. Nu, am înţeles, doamnă, am înţeles, dar să ştiţi, adică vreau să vă spun că puteţi fi din 

mama în fiu, florari în continuare. Adică faptul că se desfiinţează chioşcuri le de flori de pe domeniul public 

nu înseamnă că nu puteţi funcţiona într-un parter de bloc, de exemplu. 

ADRIAN DINCA: Vreţi să ne distrugeţi şi tradiţia. 

RADU MIHAIU: Ce spuneţi . 

Vorbitor 2: Distrugeţi-ne şi tradiţia nu mai avem voie. Nici la tradiţii nu mai avem absolut. 

RADU MIHAIU: Ba da, ba da, cum să nu? Nu Eu vă spun doar că puteţi. 

Vorbitor 2: Am rămas singura naţie de ţigan sau de romi în tradiţie, care mai da, care mai funcţionăm . într­

un fel. Ne mai câştigăm existenţa, copiii ni-i creştem şi ceea ce facem prin flori. Zeci de ani am spus că sunt 

cei mai cele mai multe chioşcuri de flori în Sectorul 2. Ştiţi de ce? Domn primar, de aici s-au născut florile, 

florarii. Meseria de florar, de aici cresc, s-a născut din Sectorul 2. Meseria asta. 

ANCA NICA: vă rugăm microfonul, că noi nu auzim intervenţiile. 

Vorbitor 5: Ca să mă înţe legeti. Eu am clienţi numai intelectuali care doreşte să cumpere flori de la colţul 

străz ii. Vorbesc foarte sincer şi real. şi aşa noi nu putem în scara blocului, că deja ne-a luat market-ul suta la 

100 din vânzări. Dar obişnuinţa noastră să stăm la colţ acolo şi în ger, în frig, în ploaie. Ne-am născut şi aşa 

vrem să murim. Vă rugăm să ne acceptaţi aşa cum suntem. Vă mulţumesc, Domnule primar, vă rog frumos 

Noi suntem mai în vârstă şi noi nu avem unde să mergem acum la vârsta asta, toată viaţa noastră am muncit 

la flori şi am plătit taxe şi impozite. Nouă nu ni s-au dat pensii. Dacă ne luaţi chioşcuri le, pe noi ne omorâţi, 

ne distrugeţi total. Aşa să vă gândiţi şi la sufletele noastre, că zic să ne înţelegem. Că avem copii, avem 

fami lii. 

RADU MIHAIU: Întrebarea mea este de ce găsim floră rii care sunt închise şi florării care sunt deschise. 

Vorbitor 5: Ridicaţi- le. Nu sunt. 

RADU MIHAIU: Să ştiţi că cea mai mare parte dintre cele propuse să fie desfiinţate din ce le SO de care 

vorbiţi, sunt cele care nu sunt funcţionale decât rareori. De ce să ocupăm spaţiu public cu florari care vând o 

dată sau de două ori pe săptămână? Vă întreb şi eu. 

ANCA NICA: Nu se aud intervenţiile din sală . Vă rugăm. 
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RADU MIHAIU: O să vă rog. Nu se aude. Trebuie să vorbiţi la microfon. De asta vă rog că nu se aude în 

online. Mulţumesc. 

Vorbitor 6: Cu tot respectul dvs. Dacă aţi făcut o analiză în iulie, august, septembrie, n-avem cum să le 

vindem pe flori, ele mor. E clar că nu le putem vinde la patruzeci, cincizeci de grade. 

ADRIAN DINCA: Clima în România s-a schimbat. Scuze, Andrei Panaitescu. Scuze, vizitele în teren n-au fost 

făcute în primăvară, inclusiv în perioada de întâi şi 8 martie, unul din motivele pentru care a fost, sunt de 

acord cu dvs. nu au fost făcute, nici ţara, n-au fost făcute în momente le extreme de temperaturi. Mi s-a 

întâmplat ca să nu pot să ies în iulie-august, pentru că nu aveam cum să ies. 

RADU MIHAIU: Vă mulţumesc foarte mult, mulţumesc mult şi dacă aşa ar fi fost făcut analiza, aţi fi avut 

dreptate. Doar că atunci când spuneam, când au fost colegii mei pe teren, au fost în primăvară şi au fost în 

primăvară, mai ales că ne doream să verificăm ce se întâmplă de întâi şi de 8 martie, de atunci este toată 

lumea, atunci nu putem spune că de întâi şi de 8 martie o florărie este închisă, îmi pare rău. Eu nu înţeleg de 

ce, dacă există o nevoie pe piaţa muncii ş.a.m.d. De ce avem florării care sunt ocupate jumătate din timp? 

Poate fac prin rotaţie că florăriile pot fi folosite şi de către doi florari. Dacă unul dintre ei, aşa cum am văzut, 

nu poate să ocupe tot timpul. Nu ştiu, n-are, are o problemă? N-are? Nu ştiu ce se întâmplă. 

RADU MIHAIU: Deci. 

Vorbitor 2: Nu, nu 50. 

RADU MIHAIU: De locaţii. Accept, accept ca dvs. să îmi trimiteţi locaţii. Da. 

Vorbitor 2: Ele, nu avizele de funcţionare sau avizele de amplasament care au acelea şi funcţionează şi cu 

taxe şi impozite plătite la zi. O să vă facem un dosar şi o să vi le trimitem. 

RADU MIHAIU: Vedeţi câte florării? Da, scuzaţi scopul acestei dezbateri este să discutăm proiectul de 

hotărâre. În acest proiect de hotărâre sunt prinse atât regulile despre care vorbeaţi mai devreme, da, că 

trebuie să aveţi contract de salubritate şi aşa mai sunt prinse în acest regulament. Vă invit să citiţi. Pe lângă 

asta sunt cuprinse şi locaţiile care rămân dacă dvs. aveţi propuneri de modificare ale acestor locaţii pe baza 

oricăror fapte, dar să ştiţi că vom verifica şi noi cu poze vom verifica. Deci, dacă dvs. aveţi propuneri, puteţi 

să le transmiteţi. Aveţi aici doi consilieri PSD care pot să preia aceste amendamente şi un consilier USR care 

este şi viceprimar, care pot să preia aceste propuneri dacă se dovedesc că sunt florării care respectă regulile, 

care sunt folosite, ş.a.m.d. Deci este un proiect în dezbatere publică la care dvs. puteţi propune modificări, 

dar încă o dată eu vă spun, s-a mers pe teren şi pentru foarte multe dintre ele nu există activitate şi e 

documentat că nu există activitate, adică avem poze în mai multe zile din primăvară, că nu există activitate. 

Eu ştiu că este ieftin şi că vă convine să păstraţi locul, că dacă am şi auzit, am mai stat de vorbă cu unii dintre 

dvs. care au zis da, domnule, să desfiinţeze. Da, eu îl ţin şi pe ăsta, nu-mi trebuie, dar dacă îl dau, îl ia altul şi 

nu vreau să-l dau la altul. Eu vă zic că sunt situaţii de genul acesta în care oamenii spun da, eu am două 

florării, dar nu o dau pe 1, mai bine o ţine aşa decât să o dau şi să vină altul să-mi facă concurenţă. Păi ştiu că 

am dreptate, ştiu că am stat de vorbă, aşa este. 

ANCA NICA: Fiţi amabil, se poate şi din online. 

RADU MIHAIU: Sunt 71 de locaţii care sunt propuse să rămână. Atenţie, că încă nu s-a votat în Consiliul Local 

ş i dvs. puteţi propune amendamente. Da, sunt 71 de astfel de locaţii care înţeleg că sunt funcţionale în acest 

moment. A făcut dl. Laie. 100-120 sunt în acest moment funcţionale, deci dispar 49. 

ADRIAN DINCA: Astea care sunt 120 amplasate, nu sunt funcţionale neapărat . E o menţiune bună. 
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RADU MIHAIU: Din acestea 120 amplasate, mă scuzaţi, 10-15 sunt nefuncţionale, aşa cum spune şi 

preşedinte le Asociaţiei Florarilor. Vreo 10-15 sunt nefuncţionale. 

Vorbitor 5: Dl. primar vream ş i eu să vă zic. De exemplu io vând Basarabia colt cu Chişinău, numărul 57. Eu 

acolo stau. Păi fată, când vorbesc acum de, ca să vedeţi şi dvs. ce întâmplare, din luna martie s-a făcut 

ditamai groapa, cred că ştiţi. Pur şi simplu nu am putut să mai ies. 

Vorbitor 2: Aveţi cuvântul, te rog io frumos şi vă rog din suflet în acest moment. 

RADU MIHAIU: Domnule Dincă, vă rog frumos, vă rog frumos, domnule Dincă, vă rog. 

Vorbitor 2: Că sunt mult mai multe lucruri de importanţă decât să spunem că avem o groapă în faţa 

magazinului. 

RADU MIHAIU: Domnule Dincă, vă rog. l-am dat cuvântul doamnei şi o să vă rog să o lăsaţi să vorbească. Eu 

conduc această şedinţă, nu dvs. O să vă rog să o ascultăm pe dna. să spună ce are de zis. Mulţumesc mult. 

Vorbitor 5: Vroiau să zic că greşeala, vedeţi, eu n-am putut să mai mă duc din cauză că era groapa foarte 

mare. Oamenii lucra acolo, nu aveam ce să le zic, nu aveam ce să le fac. Şi vedeţi cum s-a întâmplat treaba, 

să nu mă duc. Două luni de zile eu n-am putut să mai mă duc. Asta vroiam să zic şi vă rog eu din suflet, 

gândiţi-vă că suntem şi noi în vârstă, asta am făcut toată viaţa. Avem copii, avem familie numeroasă. Chiar 

dacă-ţi munceşte copiii, tot nu putem să ne ajungem cu toţii. Şi de aia vă rog frumos, la modul general, să 

faceţi cât mai bine pentru toată lumea. 

RADU MIHAIU: Mulţumesc mult, doamnă, înţeleg situaţia dvs. Şantierul este al Termoenergetica pentru 

căldură în acest moment, dar din ce-mi spuneţi dvs. florăria dvs. rămâne. Este printre cele prevăzute să 

rămână. Deci florăria dvs. este prevăzută să rămână. Dacă nu mă înşel, am şi cumpărat şi eu flori de acolo. 

Vorbitor 2: Dl. Primar, am avut o discuţie cu prima persoană care aţi delegat-o, să aibă o discuţie cu 

Asociaţia Florarilor în persoana lui Dan Dobrescu, care de 3 ani de zile se tot vorbeşte că se face un 

regulament şi un mod de funcţionare a chioşcului de flori. N-am văzut nimic timp de 3 ani de zile. Ăla nu e, 

ăla e, nu-i nimic în plus faţă de ce alte regulamente să au fost, cel vechi, să spunem aşa. Da, mă aşteptam la 

ceva concret şi m ă aşteptam sincer să aveţi o colaborare cu asociaţia, să discutaţi cu ei. E o întrebare 

retorică să zic cine a făc ut acest aceste 71 de locaţii, cine le-a ales. 

RADU MIHAIU: A fost o discuţie pe care am avut-o inclusiv cu dvs. Haideţi să fim oneşti unii cu alţii ş i să ştim 

că înainte de a pune în dezbatere acest regulament, am avut o discuţie, aşa cum spunea şi dl. Lae, am avut o 

discuţie informală, deci am avut dialog cu Asociaţia Florarilor. 

Vorbitor 2: Ca să nu înţeleagă persoanele care sunt în sa lă şi cei care ne urmăresc. Aţi vorbit cu mine 

vreodată de 71 de locaţii sau cu cineva din asociaţie . Aţi spus vreodată că sunt 71 ?. Am fost eu cu Soare la 

acea discuţie. Ne-a ţi spus că vă deranjează intersecţiile . După care mi-a trimis dl. Cristi pe whatsapp un fişier 

cu 54 de locaţii care vor să dispară, cu 52 de locaţii care vor fi dispărute şi 71 de locaţi i care sunt. Există, care 

vor fi existente. Da, vreau să vă aduc la cunoştinţă în felul următor că ca să ştiţi şi dvs. : din ce le 71 de 

locaţii, 11 locaţii se află între acelea care nu au fost folosite niciodată. Nu ştiu dacă ştiţi dvs. V-a spus cineva 

că 11 locaţii n-au fost folosite niciodată în Sectorul 2. De ce? Pentru că nu există vad. Vreau să vă uitaţi puţin 

la acestea. 

RADU MIHAIU: Îmi spuneţi care sunt cele şapte, cele 11 locaţii. 

Vorbitor 2: Eu jos am toate alea, vi le aduc. Vi le aduc imediat. Uitaţi -vă la dânsele. Vedeţi sunt mamele 

noastre, tuşele noastre, mamele noastre. Ce facem cu ele? Unde le ducem? Ce doriţi dvs. să facem cu ele? E 

o întrebare retorică, dare o întrebare pentru că asta a făcut toată viaţa. Ne-a spus că avem cele mai multe 
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florării. Păi aici s-a născut meseria de florar. Florarii care sunt acuma şi au magazine mari şi foarte bine, că 

asta-i concurenţa. Acum avem supermarket-uri, avem ceea ce vă doriţi dvs. Ne distruge România, că avem 

acolo ce avem la Carrefour, avem de toate. Nu mai contează, asta e concurenţa, dar ce facem cu ei? Ce 

facem? Unde îi ducem? Avem copii, sunt nepoţi aici care trebuie să aibe gr ijă de ei, pentru că copiii au 

plecat. Domn primar, au plecat prin Anglia. 

Vorbitor 2: Trebuie să avem grijă. V-am spus în felul următor: chioşcuri l e care sunt părăsite, ridicaţi-le. 

Suntem de acord. Persoanele care nu şi-au plătit de ani de zile, rid icaţi-le. Aţi mai spus un lucru foarte grav 

vedeţi că e televizat. Probabil că ştiţi despre ele. Chioşcurile care se vând droguri sau ţigări. Vă rog frumos, 

luaţi, luaţi ca atare, trimiteţi poliţia, dacă dvs. Ştiţi, faceţi ce trebuie, nu ne scoateţi nouă în evidenţă, nu-i de 

datoria noastră. Da, nu ştiu. Vă dau cuvântul meu de onoare că nu şt i u. Ce aţi văzut? Nu aţi văzut de câte 

chioşcuri puteţi să scăpaţi deodată şi lăsaţi oamenii ăştia care sunt acolo, care muncesc 365 de zile, să 

dispară printr-un regulament. 

Vorbitor 2: Trebuia să spuneţi şi în felul următor, pentru că nu aţi consultat, nu aveţi nevoie. Probabil domn 

primar, aveţi şi consilieri, aveţi şi birou, tot primăria, cereţi informaţii, ce e b ine, ce nu e bine, pentru că nu 

aveţi cum să le ştiţi pe toate, în orice domeniu, că da, avem consilieri, de aia ne informăm. Chemaţi sau 

asociaţie, că probabil dacă era o altă asociaţie care ţinea de alte partide, poate nu e vorba de parti, că 

niciodată n-am făcut politică. Da şi dacă am intrat, am intrat. Tot pentru aceşti oameni am intrat. Să şt iţi dvs. 

da, tot pentru ei, pentru că e neamul meu, familia mea şi suntem aici, înţelegeţi. Era o rugăminte, acele 71 

de locaţii, nu ştiu cine vi le-a dat, pentru că 11 locaţii nu au fost folosite, aia e o prob lemă. Ş i locaţii care nu 

funcţionează iarăşi Domn primar, nu ştiu cum le-aţi ales. 

RADU MIHAIU: Bun, deci câteva cuvinte aş vrea să să spun în răspuns, imediat doamnă, imediat o să 

răspund şi după aceea vă dau cuvântul. Da, dacă se poate, să primească dna. microfonul până nu e 

intervenţia. Deci este foarte clar că locul dvs. în PSD este bine câştigat, ca să spun aşa. Aş bănui că îmi arătaţi 

doamnele acesta, dar cel puţin una dintre dumnealor va avea chiosc de flori în urma acestui proiect. Aş 

bănui că majoritatea celor de aici, covârşitoarea majoritate a celo r d e aici, covâ rşitoarea majoritate a celor 

de jos, vor avea chioşcuri de flori. Vă rog frumos, dacă se poate, că eu v-am ascu lt at, v-am ascultat. Deci eu 

cred că foarte mulţi dintre dvs. care au ţinut florăria curată, care şi-au plătit contractul de gunoi, care nu au 

încurcat spaţiul public, or să aibă în continuare pe scurt, chioşc de flori. 

RADU MIHAIU: Este posibil ca o parte dintre dvs., dar cu siguranţă o minoritate, cu siguranţă mai puţin 

decât jumătate, să nu aveţi în propunerea aceasta chioşcuri de flori, e posibil. Nu ştiu , nu vă cunosc, eu nu 

cunosc pe nimeni în afară de dl. Dincă. Nu cunosc pe nimeni. Să şt iţi pe dl. Dincă îl cunosc, că îl văd în 

şedinţele de consiliu şi pe dl. Preşedinte l-am întâlnit de două ori, dar nu îl cunosc aşa bine, să ştiţi că am 

chemat asociaţia în în dezbatere, am chemat-o de mai multe ori şi este un subiect pe care am rugat asociaţia 

să mă ajute şi ce-i drept, asociaţia nu a făcut nimic în această privinţă. Am zis, am rugat asoc i aţia să spună 

care ar trebui să fie modalitatea de alocare a acestor chioşcuri de flori, că dacă rămân mai puţine, e clar că 

trebuie să dăm cuiva ceva şi ele pot să fie date unor oameni. Asociaţia nu a vrut să spună cum se alocă 

aceste locuri de flori şi a lăsat la latitudinea noastră . 

Vorbitor 8: Da. 

RADU MIHAIU: Ideea este că dvs. aţi avut mai mult de o lună de zile să îmi spu neţi despre acele 11 locuri 

care spuneţi dvs. că sunt nefuncţionale, n-aţi făcut-o. Aţi fost anunţaţi data trecută când am vorbit cu d l. 

Dincă, acum o lună, cel puţin o lună, când am vorbit cu dl. Dincă şi i-am trimis lista. Că îmi trimiteţi dvs. o 

propunere şi că ce reţi o întâlnire. 
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Vorbitor 2: l-am spus, venim cu o reevaluare, că dvs. mi-a ţi spus că vă deranjează doar intersecţi ile unde 

sunt foarte multe chioşcuri şi am zis dl. primar, eram cu Soare, mergem, facem o reevaluare, vom vedea cum 

să aşezăm ace le locaţii, să fie bine, după care, după şcoli, venim la dvs. 

RADU MIHAIU: Ok, veniţi cu această ana l iză. 

Vorbitor 2: Pă i noi am venit. 

RADU MIHAIU: Aveţi în acest moment această ana li ză. 

Vorbitor 2: Ce nu am? Eu am venit ca să discutăm, am, am. 

RADU MIHAIU: Era dezbaterea despre florărie, de ce n-aveţi analiza. 

Vorbitor 2: Păi dacă dvs. Ziceţi că rămân 71 de l ocaţii, ce să dezbatem? 

RADU MIHAIU: Să ven iţi cu ana l iză. 

Vorbitor 2: Şi e vorba de şapte chioşcuri , şapte chioşcuri, e vorba, care trebuiesc deplasate. Din stânga în 

dreapta după analiza noastră, că până la urmă tot dvs. decideţi. Noi am făcut o analiză să ne mutăm. 

RADU MIHAIU: Veţi de ceva timp în Consiliul Loca l. Mă aşteptam să ştiţi că decizia o ia Consiliul Local. 

Primarul propune, înţe les? Decizia o ia Consiliu l Loca l. De la dvs. care sunteţi consilier loca l de ceva timp, 

deja mă aşteptam să ştiţi acest lucru, că decizia nu o ia primarul, ci o ia Consiliul Local. Propunerea este de la 

noi. 

Vorbitor 2: Primar. Noi nu vorbim de decizie. Decizia undeva va fi probabil ce spuneţi dvs. prin noiembrie? 

Da, mai vedem până atunci, noi nu vorbim de decizie aici. Asta decizia avem. Aţi propus-o. Decizia o vom 

vedea la noi. 

RADU MIHAIU: Eu am propus acest proiect. A, nu doar că am propus acest proiect, l-am pus în consu lta re 

publică. V-am zis tuturor că nu o să se ia decizia asta pe necunoscute, pe nevăzute . Poliţia locală v-a luat 

numerele de telefon şi v-a sunat şi v-a anunţat că va avea loc această dezbatere ca să putem să discutăm 

împreună şi acest regulament. 

Vorbitor 2: Prima întâlnire care aţi avut-o cu mine a fost la GAL. Probabil că n-am discutat nimic despre 

asociaţie sau că aţi dori ceva documente de la noi, dar rugămintea noastră este să nu mai lungim vorba, ce 

facem cu SO de ch ioşcu ri care vor dispărea, SO de familii. 

RADU MIHAIU: Păi, tocmai am vorbit că 10-lS sunt nefuncţiona le? Spuneţi. 

Vorbitor 2: Dvs. ca iniţiator acestui proiect, ca propunere, spuneţi-mi şi noi ca asociaţie ş i membrii Flora, ce 

trebuie să facem ca să nu desfiinţăm încă SO de florării , să rămână pe locurile lor. Cu ce documente trebuie 

să venim acum? Când este dezbaterea publică şi cu ce trebuie? La o nouă de discuţie între asociaţii şi 

membrii asociaţii lor. 

RADU MIHAIU: Dacă ar fi un dialog onest, co rect, dacă ar fi cum îmi doresc eu să fie, atuncea am vedea că s­

a spus deja că 10-lS florării ar trebui deja desfii nţate. Dacă ar fi un dialog onest, am vedea că dl. Dincă mai 

devreme a spus că dintre cele propuse să rămână sunt 10-11 care ar trebui să dispară. Şi dvs. îmi propuneţi 

să rămână toate, nu-i co rect. 

Vorbitor 2: Onesti, noi suntem foarte onesti cu dvs. ne-aţ i propus ş i din ace lea 71 de locaţ ii 26 au autorizaţie 

de construcţie ne l im itată . Din acelea 71, deci 4S de coşuri rămân din 120. Cam aşa ceva. Îi desfi inţat şi pe ce i 

cu a utorizaţ ie nelimitată. 
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RADU MIHAIU: Există această posibilitate să desfiinţăm chiar şi chioşcurile care au autorizaţie de construire 

nelimitată, pentru că da, existând pe domeniul public şi fiind pe domeniul public, autoritatea publică poate 

emite auto ri zaţie de desfiinţare în vederea unor lucră ri de interes public. 

Vorbitor 2: În vederea unor lucrări . Corect, dar nu desfiinţare, că probabil dacă se va face acolo grădin iţă, nu 

ştiu ceva, vă spun. 

RADU MIHAIU: Eu spun că se poate face acest lucru. Nu înseamnă că facem acest lucru, dar nu înseamnă că 

nu putem să îl facem, putem să- l facem. Avem 71 de locaţii propuse. Ce pot să aştept de la dvs. este unu la 

mână să spuneţi care sunt acele 11 loca ţii nefolosite din cele 71 şi să avem eventual propuneri de la dvs. 

bine documentate cu alte locaţii care ar trebui să rămână pentru că mi -aţi spus că din cele 120 care sunt 

acum mai sunt încă vreo 10-15 care sunt nefolosite şi care ar putea fi desfiinţate. Aştept de la dvs. şi această 

listă, adică haideţi - asta înseamnă bine documentat. 

Vorbitor 2: Ce înseamnă bine documentate cu propunerile care vom veni noi cu ele. Dezbatere înseamnă ce 

înseamnă, bine documentate ca să înţelegem ce documente să vă aducem. 

RADU MIHAIU : O să o să discutăm acest lucru şi o să stabilim împreună. Este doamnă din online, dna. Nica. 

Dacă nu mă înşel, nu văd numele. Dna. Nica. Da, mulţumesc vă rog dna. Nica. 

ANCA NICA: Bună seara, mulţumesc, în sfâ rş it îmi da ţi voie să să vorbesc şi eu. E foarte trist pentru mine·. Eu 

sunt Anca Nica de la Asociaţia E. România, o asociaţie pentru promovare a drepturilor femeilor ROME. E 

foarte trist pentru mine să asist la o dezbatere despre munca femeilor între doi sau mai mulţi bărbaţi. Aş 

vrea să vă reamintesc că meseria de florari şi de florărese în general, este o meserie tradiţional şi istoric 

prestată de către femei şi mi-ar plăcea tare mult să luaţi în considerare şi să faceţi această meserie, să fie ca 

una protejată . Da, pentru că este o meserie tradiţională , aş vrea să vă ma i aduc la cunoştinţă că raportul dvs. 

cu numărul 17-37-56 din data de 20/09/2023 nu a luat în calcul absolut deloc impactul economic şi social pe 

care această decizie îl poate avea asupra acestor familii care vor rămâne fără nicio sursă de venit. 

ANCA NICA: Da, pentru că majoritatea depind de această meserie şi sunt femei de peste 50 de ani care nu 

ştiu să fac altceva şi nu au nicio altă nicio altă variantă . Da, ar trebui de asemenea să înţelegeţi şi faptul că 

cele mai multe dintre ele sunt constituite legal sub formă de SRL-uri sau întreprinderi familiale asta 

înseamnă că ele au un statut şi că nu puteţi dvs. să cond iţ i onaţi întotdeauna funcţionarea dumnealor, atâta 

timp cât îşi plătesc taxele şi şi impozitele. Mi-ar plăcea tare mult să existe un regulament foarte clar şi care 

să fie public pentru toată lumea şi mi-ar plăcea tare mult să nu mai faceţi a ceastă problemă şi situaţia în 

generală a femeilor florărese, să fie o dispută politică între PSD şi şi USR şi să nu plasaţi toată răspunderea 

comunicării PE Asociaţia Florarilor, ci mai degrabă informarea să o faceţi dvs. ca in stituţie publică, din casă 

în casă, cum se zice, sau din florărie în florărie. Da, sau printr-o notificare, notificare scrisă către fiecare 

florărie. Menţionez, totodată, că mi se pare o lipsă totală de de transparenţă faptul că noi ca asociaţie am 

solicitat această dezbatere publică de la sfâ rşitul lunii septembrie şi nu am primit absolut niciun răspuns 

până în acest moment. Am primit la ora 15:00 doar linkul de conectare către această dezbatere. Haideţi 

totuşi să nu uităm că situaţia romilor şi în general a femeilor rome în România este una destul de 

vulnera bilă, că suntem un grup de de oameni care trăim sub rasismul şi discriminarea autorităţilor publice ş i 

mai degrabă să încercăm să colaborăm, să preîntâmpinăm nişte fenomene care ar putea să degenereze în 

alte lucruri. 

ANCA NICA: Noi, ca ca asociaţie, susţinem un dialog deschis şi ne-ar plăcea să existe mai multă transparenţă 

din partea instituţiei şi nu plasarea, repet, a responsabilităţii pe o asociaţie care să comunice cu toate aceste 

femei . Mai ales comunicarea asta în online. Comunicarea cu instituţiile publice pentru cele mai multe dintre 

femeile rome ş i mai ales cele care sunt florerese şi multe dintre ele poate nu ştiu să scrie, este una 
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deficitară . Da, şi atunci ar trebui să ţineţi cont de de toate aceste lucruri ş i să aveţi un pic mai multă atenţie 

la cum comunicaţ i şi cum le informaţi. Mai ales. Mulţumesc, asta est e intervenţ ia mea momentan. 

RADU MIHAIU: Mulţumesc mult, dna. Nica. Aş avea cât eva comentarii asupra ceea ce spuneţ i dvs. În niciun 

caz în mandatul meu, Primăria Sectorului 2 nu discriminează, dar aşa cum aţi spus dvs. majoritatea floră riilor 

funcţio nează ca SRL-uri sau PFA-uri. Acest SRL-urile şi PFA-urile nu au nici etnie şi nici nu sunt femei sau 

bărbaţi, ele sunt e ntităţi juridice. Deci, realitatea este că noi discutăm despre entităţi juridice în nic iun caz şi 

vă garantez acest lucru. Nu accept discriminare nici pe bază de gen, nici pe bază de etnie. În niciun caz, vă 

garantez. Au fost oameni pe care i-am dat afară din audienţe, care erau din aparat şi care vorbeau în mod 

derogatoriu despre a lţi oameni, pentru că toţi sunteţi cetăţeni ai Sectorului 2 ş i este inadmisibil să vorbească 

altfel. Deci nu se întâmplă acest lucru cu ştiinţa mea, în Primă ria Sect oru lui 2. 

Vorbitor 2: Nu s-a pus niciodată problema de discriminare de la dl. primar. Asta ştiu 100% asta nu. Nu s-a 

pus niciodată prob lema. 

ANCA NICA: Este vorba despre o discriminare instituţională . Eu nu fac referire la dl. primar, ci mai degrabă la 

instituţie . Când vorbim despre aceste femei care sunt reprezentate ca in stituţ i i , ca personalităţi jurid ice, 

trebuie să ţinem totuşi cont că meseria este făcută de femei rome. Nu putem să invizibilizăm acest lucru. Ce 

vroiam să vă mai zic că totuşi am sesizat CNCD-ul pentru că mi se pare că este o măsu ră care afectează în 

mod direct femeile rome. Da, ş i pe de a ltă parte pregătim o coalizare cu alte alte organizaţii din societatea 

civilă, pentru că mi se pare că nu există o comunicare directă cu femeile care practică această meserie. 

RADU MIHAIU: Bun, asta mă duce la următorul subiect pe ca re vream să-l abordez. Din ceea ce aţi spus dvs. 

Referitor la comunicarea ca re se face cu femeile rome, din punctul meu de vedere, eu nu discriminez. Eu 

comunic cu toţi cetăţe nii Sectorului 2 că sunt femei, că sunt bărbaţi, că sunt romi, că sunt chinezi, că sunt 

armeni, că sunt italieni, că sunt rom âni. Eu discut cu toţi cetăţenii Sectorului 2 fă ră să fac niciun fel de 

discriminare. În fiecare joi ies undeva în sector. De multe ori m-am înt âlnit cu colegi de-ai dvs. florari, care 

m-au întrebat ce se întâmplă cu flo ră riile lor. Le-am spus că şedinţa de astăzi va avea loc şi că vor fi anunţaţi 

când va avea loc. Din punctul de vedere al transpa renţe i , Primăria Sectorului 2 a pus în transparenţă acest 

proiect. A fost în consultare publică. Aş fi avut posibilitatea să îl fac acce lerat şi să nu anunţ pe nimeni, dar n­

am vrut să fac acest lucru pentru că este un proiect cu impact în mod clar şi nu vroiam ca acest lucru să se 

întâmple fără o dezbatere. Faptul că astăzi avem 150 de persoane în faţa Prim ărie i arată că oamenii au şti ut 

şi au aflat de acest proiect. Nu a fost ascuns. Nu a fost în niciun fel o lipsă de transparenţă şi această 

dezbatere se face cu suficient de mult timp îna intea votului. Ad ică nu putem spune, din punctul meu de 

vedere, că nu a existat transparenţă . Nu putem spune că primarul nu a expus care sunt motivele. Eu n-am 

prieteni, pe nimeni, să îl păstrez pe unul sau pe altul, că-i fratele meu, că-i mătuşa mea, că e nu ştiu ce, nu 

am pe nimeni. 

RADU MIHAIU: Tot ce mă inte resează este organizarea spaţiului public şi mă interesează ca aceste flo ră rii să 

păstreze, să ai bă o co nduită co rectă din punct de vedere al oraşu lu i. Vă atrag de asemenea atenţ ia că 

desfiinţarea unor chioşcuri de florării nu înseamnă în niciun caz faptul că unii oameni nu mai au de muncă, 

pentru că se pot şi închiria. E adevărat, dvs. îmi spuneţ i însă că d acă se înch i riază, se închiriază pe mai mulţi 

bani. Şi ast a poate fi adevă rat, că se închiriază pe mai mulţi ban i. Dar atunci haideţi să înţe legem dacă 

florăriile sunt o măsură socia lă mai degrabă decât o măsu ră care încurajează antreprenoriatul. Ş i este o 

discuţie. Vă spun că sunt mulţi cetăţen i care spun că pe lângă florărie este mizerie, că se întâmplă tot felul 

de lucruri nepotrivite, pe ca re desigur că dl. Dincă nu le şti e. Deşi a patronat atâta t imp sau, mă rog, n-a 

patronat, dar a fost reprezentantul florarilor atâta timp. Reţin critica dvs. şi mi-o însuşesc, aceea că ar trebui 

să vorbesc cu mai multe a soc iaţii ş i nu doar cu Asociaţia Florarilor. Nu ştiu câte flo rării sunt în asociaţ i a dvs. 

dar o să reţin contactul dvs. şi o să vă contactez şi pe viitor în ceea ce priveşte floră rile. 
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ANCA NICA: O o singură remarcă aş mai avea de de adăugat dacă e posibil, vă rog, adică pentru noi cum 

reiese rasismul? Ştim cu toţii că există foarte multă mizerie pe lângă Mega lmage, pe lângă fast-food-uri care 

sunt unul lângă altul şi practic se vinde mâncare foarte nesănătoasă. Sunt foarte multe alte soc ietăţi 

comerciale care fac mizerie şi pe care nimeni nu le reclamă. În momentul în care reclamăm doar Floră r ii, 

vânzarea florilor care e o meserie practicată de către femei rome, pentru noi asta este o formă de rasism. 

Ştim cu toţii că societatea în care trăim este una foarte capitalistă , este consumatoristă şi atunci vedem 

gunoiul peste tot, dar dacă vedem doar la romi, e o problemă de rasism. 

RADU MIHAIU: Să-i dau cuvântul doamnei administrator public Elena Tudose. Vreau să vă spun că am 

amendat multe, multe magazine şi multe fast-food-uri care au lăsat mizerie. Mulţumesc . Rog, dacă se poate, 

haideţi, dna. Elena Tudose, administrator public al Sectorului 2 mulţumesc . 

Elena Tudose Mulţumesc frumos, foarte scurt. Chiar astăzi de dimineaţă am avut-o o discuţie cu colegii de la 

Poliţia Locală exact pe acest subiect şi să ştiţi că pe lângă lista de 71, eu am o altă listă, de vreo 300, cel puţin 

astăzi dimineaţă, de agenţii economici care au fost sancţionaţi exact pentru chestiunea pe care aţi invocat-o 

dvs. mai devreme. Deci, sub nicio formă nu există acest această asociere că florăriile pentru că desfăşoară un 

anumit tip de activitate sau pentru că acolo îşi desfăşoară activitatea. Doamnele sunt mai discrim inate şi nu 

doar că vă rog, dar vă invit la primărie să avem o discuţie directă pe acest subiect, pentru că aş vrea să 

înţeleg ce anume face obiectul sesizării dvs. pentru discriminare la CNCD, pentru că de partea aceasta aveţi 

un partener de dialog care nu cred că poate fi acuzat de discriminare în niciun fel în materie de comunicare, 

având în vedere că dvs. sunteţi o asociaţie reprezentativă şi cunosc activitatea E România, pentru că am 

lucrat la rândul meu în societate civilă, vă cerem sprijinul activ în informarea cu privire la acest tip de 

dezbateri publice către toate persoanele juridice care desfăşoară activităţi de vânzare de flori. Imaginaţi-vă 

că o primărie are o capacitate limitată, nu poate să meargă la 174 de locaţii în persoană să povestească 

despre dezbatere. Prin urmare, vă solicităm sprijinul în acest sens. Ne asumăm, ne facem mea culpa dacă 

informaţia despre dezbaterea publică de astăzi nu a ajuns la dvs. deşi aţi solicitat-o. Dar eu spun că facem 

toate eforturile proactiv, pentru că, mă rog, dincolo de procesul de consultare publică , suntem astăzi aici şi 

stăm de vorbă. Deci, haideţi să nu ne jucăm cu cu termen tari de tipul discriminare, pentru că sunt em aici, 

garanţia instituţională a faptului că Primăria Sectorului 2 nu discriminează în niciun fel. Mulţumesc. 

RADU MIHAIU: Mulţumesc mult, dna. Paula Pasciuc, vă rog să vă înscrieţ i însă la cuvânt. 

Paula Pasciuc: Bună ziua aţi repetat de două ori că în unele florării se desfăşoară şi alte activităţi ilegale. Mie 

îmi pare rău că şi vă solicit să spuneţi publicului unde se desfăşoară aceste activităţi ilegale ş i ce activităţi 

sunt: aţi spus droguri şi vânzarea de alte lucruri, pentru că dvs. puneţi în cârcă acestor oameni nişte activităţi 

pe care nu cred că le desfăşoară şi dacă le desfăşoară şi spuneţi lucrul acesta vă rog să spuneţi punctual. De 

asemenea este foarte clar că avem în faţă o listă care nu este conform realităţii, conform spuselor şi 

colegului meu, cu cele 11 florării care nu au avut niciodată activitate; atunci eu vă rog şi în primul rând rog 

preşedintele asociaţiei să vină cu o propunere foarte clară cu florăriile şi amplasamentele care ar trebui să-şi 

desfăşoa re activitatea şi ce ar trebui să ştiţi este că dl. primar propune proiectul, însă dânsul are şi 

majoritate în Consiliul Local, deci faptul că propune, are propunerea pe care dânsul o pune în faţa 

consilierilor, are o majoritate în consiliu cu care poate să treacă aceste propuneri. Deci dacă este dată vina 

pe Consiliul Local, aş dori să ştiţi că majoritatea pe care dânsul o are alături de Partidul Naţional Liberal îl 

ajută să treacă orice proiect. De aceea vă rog să ne unim acum să ne daţi lista cu locaţiile care doriţi să fie 

amplasat e şi dânsul va trebui să fie de acord cu această realitate, nu cu realitatea care se pare că nu ex i stă 

din aceste acte pe care ni le-aţi spus în faţă şi să nu mai daţi vina pe Consiliu pentru că dvs. aveţi majoritate 

de 3 ani de zile în consiliu alături de PNL. 

Paula Pasciuc: Vă rugăm să nu spuneţi aşa faceţi ş i când ieşiţi în stradă şi vorbiţi cu oamenii, spuneţi că 

consiliul este cel ca re va hotă rî, dar trebuie să spuneţ i ş i adevărul că dvs. aveţi majoritatea în consiliu. 

Mulţumesc. 
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RADU MIHAIU: Bun, am majoritate în consiliu. În măsura în care reuşesc să conving consiliul de aceste 

lucruri. Au fost proiecte care au picat în 3 ani de zile. Chiar şi la ultima şedinţă de Consiliul Local cred că a 

picat un proiect, dacă nu mă înşel, dar nu despre asta vreau să vorbesc. Despre majoritatea în consiliul sau 

nu. Eu vreau să vă spun aşa . Am pus o propunere, vă garantez că sunt deschis la dialog. V-am spus care sunt 

regulile pe care le-aş vedea eu, puse mai departe, v-am zis ce mă interesează. Sunt deschis la a avea 

propuneri şi de a ţine cont de ele. Nu am avut până acum contrapropuneri, dar le aştept în continuare. Încă 

n-a ajuns la vot. Aştept, aştept contrapropuneri de la dvs. pe care să le discutăm. Aştept să faceţi acest lucru 

şi în scris putem să ne revedem. 

Vorbitor 2: Să venim, scuzaţi. 

RADU MIHAIU: Mă scuzaţi, staţi puţin, dacă dacă îmi permiteţi să finalizez şi după aceea vă dau cuvântul, 

domnule preşedinte. Deci aştept contrapropuneri din partea dvs. Trebuie să ţineţi cont însă că sunt şi 

cetăţeni care cer să fie toate florăriile eliminate. Mulţi cetăţeni sunt, vă rog dacă mă lăsaţi, sunt mulţi 

cetăţeni care cer acest lucru. Nu am propus pentru că eu cred că nu trebuie luate măsuri extreme şi trebuie 

luate nişte măsuri care să ţină cont de toate realităţile . Nu am propus eliminarea tuturor florăriilor, deşi 

mulţi şi-ar fi dorit. Vreau să avem acest dialog pe care îl avem la modul deschis. Aştept de la dvs. propuneri. 

Dacă există aceste propuneri nu înseamnă că voi le voi integra pe toate, dar vă garantez că vom avea o 

discuţie onestă asupra acestor propuneri. Da, şi să spunem ok, vreţi să păstrăm chestia asta? 

RADU MIHAIU: Da, pe data de, pe data de pe data de şi pe data de nu era nimeni acolo sau era murdar şi 

atunci poate dvs. în acele propuneri o să vă schimaţi şi dvs. părerea, poate o să mi-o schimb eu, dar aştept 

aceste propuneri şi sensul acestei dezbateri a fost tocmai de a discuta cu dvs. ca parte direct interesată de 

acest lucru. Da, mulţumesc, doamnă, vă rog. 

Paula Pasciuc: Dl Primar nu mi-aţi răspuns la întrebare, v-am întrebat ce activităţi ilegale se desfăşoară 

înflorării. Dacă tot aţi pronunţat de două ori acest lucru, nu aţi zis. În florării nu doar florile se vând; Vând 

droguri sau alte substanţe şi atuncea vă rog să nu duceţi în derizoriu activitatea pe care dânşii o desfăşoară, 

pentru că mai ales suntem şi în spaţiu public. Vor crede anumiţi cetăţeni sau persoane care se uită că dânşii 

asta fac şi duceţi în derizoriu activitatea lor, dacă tot aţi spus lucrul acesta, aţi afirmat de două ori. Vă rog să 

îmi spuneţi cu subiect şi predicat care sunt acele locaţii sau ce aţi găsit dvs. 

RADU MIHAIU: Bun, deci aş vrea în primul rând să spun că aceste informaţii, locurile unde se întâmplă acest 

lucru nu sunt nici pe departe majoritatea. Vreau să clarific acest aspect dacă n-a fost foarte clar. Deci nu se 

întâmplă în toate florăriile, ci doar în câteva, care sunt acelea, fac obiectul unei plângeri penale pe care nu o 

să o fac publică. Da, sub 10, da, sub 10, vă rog, doamnă. 

Vorbitor 7: Noi suntem aici trei reprezentanţi ai chioşcurilor de presă . Am aşteptat pentru că într-o oarecare 

măsură sunt aceleaşi probleme. Mă gândesc şi una dintre problemele ridicate a fost cine a compus această 

listă pentru flori, pentru presă? Pentru una dintre întrebări, pentru că, cel puţin la presă observ că sunt zone 

întregi unde nu sunt acoperite şi poate ne explică cineva de ce. Nu văd un chioşc de presă pe Packe 

Protopopescu, pe Carol, pe Ferdinand, adică în aceste liste. În această listă întreagă văd într-adevăr chioşcuri 

pe Colentina, pe Pantelimon, pe Ştefan cel Mare şi cam atât şi pe Mihai Brav. Deci cam aşa sunt distribuite 

aceste 51 de chioşcuri. Unele dintre ele chiar sunt dublate. 

Vorbitor 7: Din câte observ eu aici, nu ştiu de ce anume şi cum s-a luat această hotărâre. Asta ar fi una dintre 

problemele pe care vreau să întreb dacă există o variantă de adăugare a acestei liste de completare . Cu atât 

mai mult cu cât într-adevăr este o reţea care s-a micşorat în ultimii 9 - 10 ani. Chiar de la sine, pentru că 

activitatea de vânzare de presă a devenit atât de nerentabilă încât multe dintre chioşcuri au fost ridicate. 

Deci chiar nu prea mai vedem ch ioşcu ri de presă nefuncţionale . Cele care au mai rămas sunt deja relativ 

puţine. V-am spus, nu regăsesc aici foarte multe zone. Nu regăsesc Floreasca. Mă gândesc că fac parte din 
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Sectorul 2, nu, adică zonele acestea, pe urmă, multe dintre ele în Sectorul 2 sunt cu acea autorizaţie de 

construcţie de care spunea şi dl. aici. Undeva, în această propunere, în acest pro iect este stipulat că 

indiferent că există o autorizaţie de construcţie începând cu data de 0 1/01/2024 aceste puncte trebuie să-şi 

facă încă un set de documente de aviz de amplasament care e valabil nu ştiu cât, ceva de genul spuneţi dvs. 

că e decât o propunere, luăm din nou de la capăt toată documentaţia cu planul spre neschimbare, că aşa 

este aici trecut, asta trebuie să facem deşi am făcut lucrurile astea de când a trebuit şi a durat foarte mult şi 

mult timp şi din partea dvs. ca efort şi din partea noastră ca efort sunt sunt câteva puncte, sincer este o 

hotărâre care nu aduce decât acest aspect faţă de vechile hotărâri care se anulează aici spune că cea din 

2014, cea din 2017, cea din 2019 toate se anulează şi rămâne în vigoare aceasta şi decât aceste două puncte 

importante sunt faţă de celelalte vechi, listele anexe şi această autorizaţie de construcţie care nu va mai fi. 
Deci în rest sunt marea majoritate aceleaşi, un copy-paste al hotărârilor vechi. 

RADU MIHAIU: Aveţi dvs. o propunere nouă pentru că eu ştiu să vă spun câteva lucruri noi, de exemplu 

spaţiu din jurul florăriilor care nu era prevăzut. 

Vorbitor 7: Da, acuma există o diferenţă între dorinţa dânşilor şi dorinţa noastră din punctul de vedere al 

chioşcurilor de presă, cu cât spaţiul este mai mic, cu atât este mai bine 

RADU MIHAIU: Realitatea este că şi chioşcurile de presă ocupă mai mult din spaţiul public. Şi ştiu pentru că 

merg zi de zi pe la Obor şi ştiu acest lucru. 

Vorbitor 7: Sunt 4m2 şi cam atâta. Mergem împreună. 

RADU MIHAIU: Aici şi vedem că nu-i aşa. 

Vorbitor 7: Acuma într-adevăr sunt două tipuri de chioşcuri: chioşcurile verzi aprobate în 2010 conform 

hotărârii Consiliului Local şi chioşcurile de tip Accespress, care sunt într-adevăr mai mari, dar prost. Probabil 

că acolo este altă problemă. El, cele de Accespress, având gratuitate pe 99 de ani, nu plăteşc taxe de 

domeniu public. Este deja o altă discuţie. 

RADU MIHAIU: Discuţia a fost cu cei de la presă-ca rte, vă spun sincer, ca re mi-au cerut să-şi poată pună 

copertină, să-şi poată face tot felul de lucruri de genul acesta, pentru că le bate soarele în ochi, pentru că 

soarele, nu ştiu, le decolorează cărţile, mai departe este această copertină, este ocupare a domeniului public 

şi ea la rândul ei. Ştiu că dvs. v-aţi dori să nu plătiţi pentru această copertină, dar realitatea este că domeniul 

public este ocupat. 

Vorbitor 7: Eu eu aş fi sperat ca din această nouă lege, ţinând cont de faptul că presa şi cartea se pot îmbina 

foarte, foarte bine, ca să devină un plan de afaceri ca o afacere mai b ună, pentru că ea, ca şi presă, scade pe 

zi ce trece vânzarea. M-aş fi aşteptat să facem lucruri mai în întâmpinarea omului, pent ru că presa poate 

merge foarte bine cu mini-birotica, ceea ce noi nu avem voie cu mini, pentru că vinzi un rebus. Şi poţi să-i 

vinzi şi un pix şi atunci într-adevăr, ne-am putea permite să să plătim toate copertinele. Şi sincer, dacă avem 

voie, doar presă nu se susţine, cu atât mai mult cu cât salariile pe care trebuie să le asigurăm cresc pe zi ce 

trece. Inclusiv taxele şi impozitele cresc pe zi ce trece. Da, mi s-a părut că dezbaterea pe partea de flori a fost 

mult mai, nu ştiu, mai aprinsă. Mă gândesc că vom găsi soluţii împreună. 

RADU MIHAIU: Dacă îmi permiteţi să vă spun. Pe de o parte, îmi spuneţi că amplasamentele de presă-carte 

nu se susţin, dar aşa sunt prevăzute de lege. Nu putem adăuga noi la lege, ea trebuie schimbată în 

Parlament. Ce se poate vinde într-un plasament, presă, carte. Deci nu poate Consiliul Loca l să facă acest 

lucru. Deci, pe de o parte spuneţi că nu se susţin şi pe de altă parte spuneţi că trebuie să facem mai multe ca 

să rămână abandonate ş i ele. 

Vorbitor 7: Şi au fost abandonate. Pe la Armenească, pe PacheProtopopescu, pe „. nu ştiu. 
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RADU MIHAIU: Toate cele care au fost desfiinţate au fost desfiinţate pentru că nu au respectat regulile din 

hotărârile trecute, fie n-au făcut curăţenie, fie au fost abandonate ş i avem în continua re şi ne judecăm cu 

mulţi care le-au lăsat abandonate şi au zis nu e adevărat, noi nu vrem să ne ridicaţi, deşi era în mod evident 

din poze, în mod evident erau abandonaţi. Chioşcarii au zis, Noi nu suntem de acord şi cu unii dintre ei ne 

judecăm . O să le luăm şi cheltuieli de judecată , da, ei aşa îşi doresc, din punctu l meu de vedere, ocuparea 

spaţiului public pe o sumă de nimic, pentru că ştiu că cei care îşi fac afacerea din chestia asta pentru ei şi 

care sunt corecţi şi plătesc taxe ş.a.m.d. li se pare poate o sumă mare, dar sunt unii oameni care le-au luat şi 

le ţin neocupate pe sume de nimic şi nu fac nimic cu ele, că nu le pasă de acest lucru şi este o realitate care 

probabil nu vi se aplică dvs. că sunteţi prezent aici, dar ştiţi la fel de bine ca şi mine şi ştiu şi florarii că sunt 

oameni care îşi permit să ţină chioşcurile alea nefolosite. Ştiţi acest lucru. 

Vorbitor 7: Da, Eu din câte am observat în ultimii 4 ani de zile sau tot s-au tot cernut, s-au tot rid icat, nici nu 

mai sunt care erau, nu mai sunt. Chiar au fost ridicate. Ridicate chiar de către dvs. şi foarte recent şi anul 

acesta au fost foarte multe ridicate. De asta spun că nu se regăsesc m ulte dintre ele. Ca zonă. 

Vorbitor 8: La fel ca în cazul discuţiei de mai devreme, nu deţine nimeni adevărul absolut. Ajutaţ i- ne să mai 

facem încă o dată asta. La acest moment sunt 71 -15 după care se înlocuiesc în listă cu cele care au 

activitate. Dar dvs. aţi atins un punct foarte important şi rugămintea mare, până se fina lizează acest proces 

de integrare a tuturor observaţii lor primite, este să ne ducem pe conţinut. Aţi discutat despre ocuparea 

spaţiu lui public în situaţia în care se extinde cu copertină? N-am auzit, de exemplu, o propunere sau n-am 

auzit. Dacă nu ştiu, suprafaţa chioşcului, cuprinsă între 4 şi 12 metri, e suficient, e prea mare, e prea mică? 

Poate că o soluţie, nu ştiu, poate să fie cu o masare. Veniţi şi ne spuneţi că este un punct care e oportun să 

aibă vânzare şi pe o latură, şi pe cealaltă. Şi asta înseamnă o extindere de suprafaţă, deci desfiinţare a 

locaţiilor. 

Vorbitor 8: Noi vă rugăm din suflet, nu puneţi semnul de ega litate cu desfiinţarea activ i tăţii economice 

desfăşurată de 50 de PFA-uri sau de SRL-uri, că nu ăsta este scopul. Scopul este acela de a folosi cu nişte 

reguli şi ordonat spaţiul public. Avem sesizări de nu ştiu, obstrucţie a semnelor de circulaţie. Deci încă o dată 

asta este raţiunea, nu că cineva n-avea ce face şi a început să taie din 120 de chioşcuri. Deci haideţi să ne 

ducem pe conţinut. Asta am încercat să subliniez şi mulţumesc. Rugămintea ş i către dvs. este aceeaşi. Să ne 

ducem pe acest regulament de care spunea dl. Dincă. Poate că ăsta este perfectibil, poate că-s prea mici, 

poate că sunt prea mari, poate că sunt prea în în colţuri. Deci ha ideţi să nu ne cramponăm de ideea că 

cineva vrea să dea cu barda ş i să desfiinţeze ceva, că nu ăsta este scopul discuţie i. 

RADU MIHAIU: Mulţumesc mult era dl. din spate care ridica mâna mai de mult. Vă rog, vă rog, mu lţumesc. 

Vorbitor 9: Alo, mă auziţi acum, da. Deci singura problemă pe care eu ca locatar, locuitor al Sectorului 2 o 

am vizavi de chioşcu ri. Ca idee, est e că amplasarea chioşclui pe trotuar este deficitară din punct de vedere al 

celor care circulă pe carosabil ş i chiar a pietonilor. Pe Moşilor ce l puţin şi am făcut o propunere. Sper că aţi 

primit-o. Sunt nişte ca lcane retrase la blocuri, cam 10m2 
- sunt 18 poziţii între bulevardul Carol şi intersecţia 

aceasta mare de la Obor. Unele sunt ocupate cu chioşcuri, cu produse alimentare sau cu altceva şi sunt 

foarte multe, respectiv cred că sunt vreo 14 neocupate. 

RADU MIHAIU: Spaţii comerciale la parterul blocurilor, asta. 

Vorbitor 9: Nu, nu, sunt pe trotuar. Blocul are o retragere faţă de linia străzii, are o retragere de 2 pe Sm şi 

în acea retragere de 2 pe Sm se pot amplasa chioşcuri, ori că sunt florării, ori că sunt de carte sau orice 

altceva. Sunt 14, le-am numă rat eu, loca ţii goale în această zonă care pot fi folosite pentru amplasare de 

chioşcuri, pentru orice utilizare, nu neapărat florării . Văd că am mers mai mult pentru chioşcuri le de flori 

care sunt foarte aspectuoase, dar încurcă circulaţia atât a pietonilor cât şi a automobiliştilor. Pe intersecţia 

aceea Moşil or, Traian, Dacia ş i Eminescu sunt pericol public patru c h ioşcur i plus încă două de sunt pericol 

13 



fiindcă încurcă vizibilitatea şoferilor care au posibilitatea să facă liber dreapta. Da ş i se trezesc cu o trotinetă 

sau cu un copil alergând. 

RADU MIHAIU: Acesta este unul din motivele pentru care am analizat aceste poziţionări de florării, pentru 

că nu ne dorim accidente cu copii şi nici cu trotinete, mai ales că au început să se înmulţească trotinetele şi 

bicicletele. Realitatea este că de multe ori copiii nu prea au pe unde să meargă cu bicicletele, că nu le putem 

cere copiilor să meargă pe carosabil cu bicicletele şi atunci merg pe trotuar. De multe ori merg cu bicicleta şi 

nu ştiu, intră, ies în stradă şi vizibilitatea şoferilor este blocată de astfel de chioşcuri şi este o realitate . 

Trebuie să recunoaştem aceste lucruri. Nimeni, eu cel mai puţin îmi doresc ca să iau pâinea de la gura cuiva. 

Chiar nu îmi doresc acest lucru. Pe de altă parte, vă spun, încercăm să păstrăm cât de multe chioscuri care 

păstrează şi îndeplinesc regulile şi condiţiile, păstrează curăţenie ş.a.m.d. 

RADU MIHAIU: Dar primordial pentru noi este să avem o siguranţă. Ştiu că o să îmi spuneţi lucrurile astea, 

numai că lumea se obişnuieşte cu ele. Ce trebuie însă ca toată lumea să aibă încrede că lucrurile astea 

funcţionează este să nu avem partipriuri şi să aplicăm acelaşi lucru pentru toată lumea. Adică nu, unul să fie 

scos mai în faţă şi altul nu. Deci eu vă spun că nu am niciun partipri, n-am niciun prieteni, văr, unchi, mătuşă 

ş .a . m.d. N-am şi nu iau deciziile din acest punct de vedere . Mulţumesc, mulţumesc mai este dl. şi după aceea 

vă dau şi dvs. Cuvântul. Mă scuzaţi, să ştiţi. Există şi persoane care vor să vorbească despre pietoni. 

Vorbitor 9: Deocamdată observ, se pare corect, fiindcă mai sunt şi alţii. 

RADU MIHAIU: Vă rog frumos, vă rog frumos. Nu se poate. Nu se poate să avem această discuţie. Este dl. 

Poate să fie reprezentantul dumnealui însuşi. Atât şi are dreptul să vorbească. Are dreptul să vorbească şi 

dacă se reprezintă doar pe dumnealui. Vă rog, haideţi că n-am cerut nimănui să se prezinte. Până acum am 

discutat deschis cu toată lumea. Mulţumesc. 

Vorbitor 9: Intersecţii de străzi, deci sunt foarte vizibile. Nu pot spune că nu sunt locuri, sunt locuri, doar că 

poate acolo trebuie şi acceptul locatari lo r. Ceea ce s-ar putea să fie corect, nu ştiu exact, dar este spaţiul 

public, măcar parţial. 

RADU MIHAIU: O să vă rog dacă aveţi vreo propunere de tipul acesta, să le trimiteţi, pentru că sensu l acestei 

consultări publice şi a dezbaterii publice nu este ca primarul să spună asta e, asta se va vota, ci este tocmai 

de a asculta şi poate îmbunătăţi propunerile de hotărâre, după consultarea celor interesaţi. Deci, vă rog dacă 

aveţi astfel de propuneri să le transmiteţi. Înţeleg că le-aţi transmis deja, de fapt da, mulţumesc, mulţumesc 

mult. 

Vorbitor 9: Ar mai fi o idee aceea că acest gen de amplasare pe care l-am propus eu poate că este valabil şi 

în alte artere, nu ştiu sigur, dar o să fac un inventar fiindcă nu mă deranjează, iar din punct de vedere al 

esteticii oraşului este mult mai bine decât amplasarea chioşcurilor complet aleatoriu pe trotuar. Asta e 

părerea mea. 

RADU MIHAIU: Mulţumesc mult. Vom analiza acele locaţii să vedem că s-ar putea să existe limitări în 

folosirea lor. Era dl. preşedinte acum la rând, mulţumesc, mulţumesc. 

Vorbitor 2: Vă mulţumesc că mi-aţi dat cuvântul dl. primar. Apropo, noi nu plătim un tarif social, plătim 

conform legii un leu pe zi, metru pătrat, asta dacă nu, să schimbăm legea, dacă e prea puţin. Deci nu e un 

tarif exact. Ce aţi spus dvs. că un tarif socia l nu plătim conform legii un leu, că va trebui să plătim mai mult, 

că ne ext indem, niciun fel de problemă. Aici nu e vorba de plată. Mai avem problema gunoiului, mizerie. E 

ok, dar vreau să vă spun dl. primar că nu vin zile întregi cei de la salubritate să ridice gunoiul niciodată şi vin 

cei de la poliţia locală fac poze, cât poţi să stai cu sacul de gunoi în chioşc sau lângă, nu poţi şi te amendează. 

Păi nu-i vina noastră, ce facem? 
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Vorbitor 2: Nu vin zi le întregi, chiar 3 săptămâni, e o problemă şi poliţia loca lă are dreptate, vine şi vede 

sacul, dar nu ne credeţi ce zici? Lasă, că nu e aşa. Nu merge dl. primar. 

RADU MIHAIU: Vă rog să-mi daţi exemple pentru că uitaţi să vo rbeaţi fă ră reţele. 

Vorbitor 2: Uitaţi dna. de la Bucr Obor. 

RADU MIHAIU: Dacă îmi permiteţi să vorbesc, vă rog, că dacă vorbim toţi deodată nu ne înţelegem. Deci o 

să vă rog să îmi spuneţi locaţii şi o să cer de la Supercom bonurile care spun că au ridicat, dar vă rog să îmi 

daţi acele loca ţii şi să-mi spuneţi în ce perioadă nu au venit pentru că cei de la Supercom trebuie să aibă şi ei 

bonurile că au venit şi au ridicat. Da, şi vă rog să mi le transmiteţi imediat. Vă rog să mi le trans miteţi pentru 

că dacă există acest lucru, nu e prima dată când mi se spune că Supercom nu trece, nu vine ş.a.m.d. S-a mai 

întâmplat. Apropo, dna. Nica, să ştiţ i că s-a întâmplat cu fast-food-uri care mi-au zis acest lucru, mi-au zis ok, 

mi-au luat amendă dl. primar, dar să ştiţ i că n-a venit Supercom-ul şi uitaţi, vă arăt bonurile că le am, şi am 

amendat Supercom, vă rog să faceţi acest lucru ca să amendăm. 

Vorbitor 2: Da, sigur a igienei. Am o rugăminte la dvs. ca să înche i, n -o să mă iau cuvântul, când să venim cu 

propunerile noastre la dvs. 

RADU MIHAIU: Păi, transmiteţi-le în mod formal. Vă rog frumos să le transmiteţi pe adresa primăriei. 

Vorbitor 2: Trebuie să venim cu un set de documente, că poate venim cu un dosar acolo ca să vă depuneţi 

un număr de înregistrare. 

RADU MIHAIU: Aici, ca să fie totul clar că l -a ţi transmis. E şi mai clar a şa pentru toată lumea e şi şi mai 

transparent. Depuneţi-l cu număr de înregistrare aici, la registratură. Totul e în regulă . Sau puteţ i să le 

trimiteţi pe mail, cum doriţi, cu propunerile noastre. 

Vorbitor 2: Cu propunerile noastre. Nu. 

RADU MIHAIU: Iar o să spuneţi dvs. că aţi vorbit ceva cu primarul. Alţi poate o să zică s-a vorbit altceva. 

Vorbitor 2: Şi cu ce documente trebuie să le să ataşăm la acel dosar sau propunerile cu locaţie, atâta, nu? 

RADU MIHAIU: Ok, tran smiteţi propunerile. Ace le loca ţii, vedem care sunt din ele, le mai verificăm şi noi o 

data, vedem ce ş i cum se întâmplă, ce s-a întâmplat înainte şi discutăm ulterior. După aceea o să vă chem la 

la o discuţie. Mulţumesc, mulţumesc. 

Vorbitor 2: Dl. primar. 

RADU MIHAIU: Aşteptăm. 

Vorbitor 2: Bună ziua dl. Primar, deci să ştiţi că noi am depus o cerere prin Asociaţia Florarilor să avem o 

discuţie cu dvs. Nu ni s-a răspuns. Aşteptăm, aşteptăm că nu a trecut termenul t impul de o lună de zile, 30 

de zi le. 

RADU MIHAIU: Aţi depus o cerere pentru audienţă şi nu v-a înscris nimeni la audienţă? Da. 

Vorbitor 9: Pentru audienţă. 

RADU MIHAIU: Da. Discutaţi-le între dvs. ca să nu fie după aceea să vină dna. Nica să spună poate discuta şi 

cu dna. Nica, că după aia o să spună dna. Nica că nu ştiu, poate Asociaţ ia Florarilor nu este reprezentativă, 

nu ştiu. Ş i după aceea transm iteţi-mi- le şi mie ş i o să le discutăm. O să luăm în considerare. 
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ANCA NICA: Eu nu am zis aşa ceva. Nu am zis aşa ceva. Nu este deschisă pentru dialog, dar eu nu am zis că 

Asociaţia Florarilor nu este reprezentativă. Am zis să nu puneţi responsabilitatea pe un singur ONG, să facă 

această comunicare între femei şi instituţia primăriei. Asta e ceea ce am zis eu, mulţumesc. 

RADU MIHAIU: Da, a comunicat şi primăria . Adică n-am pus responsabilitatea pe un singur ONG. Primăria a 

comunicat şi eu personal, am comunicat cu toată lumea. Bun mulţumesc era dl. vă rog în spate acolo. 

Vorbitor 6: Dl. Primar şi legat de gunoi, încă un aspect pot să vă fac o dovadă . Am pusă pe telefon înainte să 

ajung la dvs. această şedinţă care fac cei de exemplu, volanţii, volanţii care vând pe trotuar. 

RADU MIHAIU: Sau unde. 

Vorbitor 6: Nu. Pantelimon e problemă veche, problemă veche, da. Deci volanţii de acolo care lasă mizerie, 

deci asta nu-i făcută de florărese sau de florării unde sunt PET-uri, sunt alea de legume, lădiţe şi lasă foarte 

mult gunoi, iar cei de la Poliţia locală nu prea îşi fac treaba. 

Vorbitor 6: Avem şi instituţii care nu îşi fac treaba, să ştiţi, eu sunt născut, crescut în Sectorul 2 şi cred că ar 

trebui să depun ceva să mă angajez la dânşii, eu ştiu mai bine ce se întâmplă acolo decât dâ nşii, sau dacă ştiu 

trec pe acolo şi vă pot face dovada acuma cu poză, da, se vede şi ora şi data şi tot cu gunoiul lăsat şi unde se 

aruncă, unde se depoz itează, chiar în spatele barăcii mele, unde se comercializează zi de zi din dube, din 

maşini, unde se circulă pe acolo pe trotuar de locatari şi încurcă şi sunt multe sesizări făcute şi nu se ia nicio 

măsură . 

Vorbitor 6: Deci când vânzătorii ambulanţi vin sunt şi pentru noi o problemă, că totodată de 1 şi 8 martie 

vând şi flori, să ştiţi şi unde nu dau niciun leuţ, ca noi, unde noi avem obligativitatea să plătim, că dacă nu ni 

se ridică chioşcul, cei de la locală să facă un pic mai multă treabă şi mai multă curăţenie . 

RADU MIHAIU: Am înţeles, este într-adevăr o problemă, mă scuzaţi, îmi intră soarele în ochi, acuma o să 

stau aşa mai sus ca să nu-mi intre soarele în ochi. Deci într-adevăr există probleme, mai ales în zona aceea 

din Pantelimon, pentru că foarte multă lume este obişnuită să lase mizerie în urmă. E un adevăr. Am mai 

rezolvat din problema cu volanţii, cum îi s puneţi dvs. Probabil că s-au mutat lângă dvs. că erau vizavi, ca să 

spun aşa şi acum se mai vinde din maşină şi se se vinde foarte mult din maşină, nu se mai vinde de pe 

trotuar, ceea ce e mult mai greu de oprit din maşi nă totuşi, dar facem eforturi. Sunt convins că situaţia însă 

este perfectibilă, ca să zic aşa, adică se poate îmbunătăţi şi că mai avem multe eforturi de făcut. 

Vorbitor 6: Că cei de la locală când fac poze, fac poze cu tot cu chioşcul de flori, unde gunoiul de acolo nu 

reflectă comercializarea florilor. Nu. 

RADU MIHAIU: Nu pot să scoată din poză chioşcul de flori care e acolo, pe loc. Nu înseamnă că vă dau şi 

amendă acolo, n-aveţi dreptate. 

Vorbitor 6: Nu am fost amendat până acum. Da, nici nu mi-aş dori să fiu amendat. 

RADU MIHAIU: Da. 

Vorbitor 6: Mulţumesc frumos. 

RADU MIHAIU: Asta înseamnă că poliţia locală când a făcut poze a realizat că acele cutii de fructe şi legume 

n-au cum să fie de la flori. De-asta nici v-au amendat. Înţeleg că se întâmplă acest lucru, mai ales în zona 

aceea, Aleea Pantelimon şi toate locurile alea, ştiu că se întâmplă acest lucru. Este foarte, foarte greu de 

oprit fenomenul, că se mută dintr-o parte în alta. Facem eforturi, dare clar că nu o să le rezolvăm peste 

noapte. Mulţumesc, era doamna. 
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Vorbitor 5: Dar în schimb noi plătim taxe şi impozite, Domnule, pe locul ăla de domeniu public pe care stăm, 

iar de maşini nu v-aţi lovit, că treceţi printre ele, care nu plătesc taxe pe trota re. Noi dacă avem un ch ioşc pe 

domeniu public, plătim taxe şi impozite şi înveselim strada. Frumuseţe, dar maşina nu vă încurcă, că n-avem 

trecere pietonii pe stradă asta n-aţi observat. Vă mulţumim că aţi venit cu opinia dvs. 

RADU MIHAIU: Nu pot să nu vă dau dreptate, doamnă, aşa este. Sunt prea multe maşini parcate pe trotuar 

şi fac eforturi mari să le dau jos de pe trotuar. Haideţi, vă rog frumos, nu se aude nimic în online şi o să vă 

rog, haideţi să ne oprim puţin. Deci este o discuţie acum. Doamna are dreptate. Sunt şi multe maşini parcate 

pe trotuar, că Doamna vorbea de maşinile parcate pe trotuar, care spunea dumneaei că alea nu ne 

deranjează, că nu plătesc nicio taxă şi niciun impozit pe loc. Asta spunea Doamna. 

Vorbitor 9: Sunt şi multe trotinete. În afară de maşini sunt şi multe trot inete. 

RADU MIHAIU: Bun mai era Doamna din spate, vă rog, haideţi că nu fa cem dezbatere. Vă rog Doamna din 

spate acolo. 

Vorbitor 5: Da dl. Primar, vă mulţumim şi aş vrea să avem un primar de suflet. Florile sunt frumuseţea 

oraşului, aşa a fost de când este. Ce putem să ascundem? Chioşcuri le mai pe la tera le sau cum spunea dl. 

Mai, nu ştiu pe unde. Deci florile sunt vizibile. Coboară omul din bloc şi cumpără flori şi se duce unde are 

treaba, că se duce noaptea la o îndrăgostită, la o iubită. Are nevoie de o floare, atâta să nu deranjăm . Plătim , 

suntem în regulă şi ce nu facem curăţenie şi nu este aşa cum spuneţi Dvs. Acuma eu sunt în Calea Moşilor 

286, vă rog frumos să-mi spun eţi şi mie că vând de 40 de ani flori acolo? Dl. Primar, vă rugăm frumos. 

RADU MIHAIU: Nu sunteţi sunteţi pe lista care se desfiinţează. Poftim, rămân două florări i pe Moşilor. Una 

este pe Moşilor cu Ardeleni şi una este Moşilor cu Făinari. Dar cred că mai rămân şi în intersecţia cu Mihai 

Eminescu, dar cred că au a lt ă adresă. 

Vorbitor 5: Păi şi eu ce fac dl. primar? 

RADU MIHAIU: Ştiţi? Trimiteţ i, vă rog doamn,ă un moment, haideţi că dacă vorbim toată lumea nu ne mai 

înţelegem . , Moşilor da, daţi-mi că nu ştiu numărul, dar ziceţi-mi daţ i un punct de reper unde este acesta, că 

nu le ştiu după numere. Cel cu Traian, acolo îmi pare rău. În acea intersecţie avem şase florării. Şase da, în 

intersecţia de acolo rămân două. În intersecţia de pe Calea Moşilor cu Eminescu rămân două. Un moment, 

staţi să văd, să văd. Rămân două : la Pizza Hut şi KFC. Auziti, Mega lmage ş i KFC rămâ n. Acum e o întrebare 

apropo de cine ar trebui să rămână pe l ocaţiile alea dacă rămân ace leaş i personae, că şi asta e o discuţie . Da, 

nu am alocat nicio florărie. Atenţie că nu am alocat. Am zis locurile pe ca re locaţii? 

RADU MIHAIU: Da, da, că sunt maxim, ma, că sunt maxim două florării. Criteriul este nevoia socială. înt r-o 

intersecţie n-au ce să caute mai mult de două florări. Celelalte patru pot să-şi închirieze spaţ i u l altundeva, 

dacă funcţionează. E adevărat, costă chiria mai mult decât t axa pe domeniu public. 

Vorbitor 9: Dl. primar, vă rog, cu tot respectul am şi io întrebare, vă rog frumos. 

RADU MIHAIU: Vă rog. 

Vorbitor 9: Zonele principale unde c irculă STB-u mă refer da. Zone principale Calea Moşilor, Colentina, 

Patilimon. Tot ce-i zonă protejată. De cine este administrată Colentina? Pantilimon, cine o administrează? 

Primăria Sectorului 2 sau capital? 

RADU MIHAIU: Depinde. Răspunsul e depinde. Are dreptate dna. consi lier. Cum adică, cum depinde? 

Depinde ce să administreze. Dacă se a dministrează sinele de tramva i, le administ rează STB-ul, dacă se 

administrează staţiil e de tramva i tot STB-ul. 
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Vorbitor 2: Primăria Capitalei. Dacă ei sunt de acord. 

RADU MIHAIU: Nu, nu. Primăria Sectorului 2. 

Vorbitor 9: Bun, mulţumim, vă mulţumim de răspuns. 

RADU MIHAIU: Mai este doamna, vă rog. 

Vorbitor 7: Eu am foarte mulţi copii. Nu vreau copiii mei să ajungă bagabonţi sau să nu înveţe la şcoală. Eu 

muncesc ca să pot să le dau o situaţie ca lumea. Nu trebuie să-mi lua ţi munca. De cine depind io, de dvs. 

Dacă-mi luaţi autorizaţia eu ce să fac? Un bărbat paralizat de gradul patru, o să-l aduc în faţă la primărie. Eu 

nu vreau ajutor de la primă rie. Eu nu vreau nimic decât să muncesc, să-mi ţiu familia ş i soţul, să pot să-i dau 

viaţă de trăit. Ce pot eu să fac cu 12 nepoţi, cu cinci copii şi cu un bărbat paralizat. Vă rog frumos, din tot 

sufletul, să-mi lăsaţi autorizaţia să pot să-mi ţin copiii la şcoală, am cop ii, am nepoţi la liceu, la facultate. Eu 

nu vreau să fure, să ajungă drogaţi sau să ajungă pe stradă. Vă rog frumos să îmi daţi voie să muncesc pentru 

copiii mei. 

Vorbitor 7: Şi eu am un bărbat, să spună toţi, e paralizat de gradul patru în pat. Eu n-am ven it niciodată la 

primărie să cer ajutor, că nu am nevoie. Eu vreau să muncesc, am întreţinere, am chi rie, am copii, am nepoţi 

de întreţinut la şcoală şi nu vreau să-mi luaţi dreptul de muncă. Vă rog frumos. 

RADU MIHAIU: Doamnă, nu vă ia nimeni dreptul de muncă. Primăria nu vă ia dreptul de muncă. Însă dacă 

mă ascultaţi, vă rog, că şi eu v-am ascultat cu atenţie. Nimeni nu vă ia dreptul de muncă. Spaţiul public şi o 

amplasare a unei florării sau a unei canapele sau a unei chioşc de presă-carte este limitată. Însă dacă doriţi 

să veniţi în piaţă, la Obor să vindeţi flori, puteţi. Dacă vreţi să închiriaţi un spaţiu altundeva puteţi. Nu vă 

împiedică primăria să faceţi ceea ce aţi făcut o viaţă. Nu, nu vă împiedică. Nu vă ia acest drept de muncă 

Primăria. 

Vorbitor 7: Chioşcul meu are 1,Sm pe 3m, în faţă, la lntermacedonia. Chiar nu deranjez pe nimeni. 

RADU MIHAIU: Sunt două chioşcuri care la rămân la lnterMacedonia în faţă. 

Vorbitor 7: Mihai Bravul 95 Inter Macedonia rămâne, da. Al meu e. Rămân, rămâ ne, vă mulţumesc. Eu nu 

vreau ajutor de la primărie, muncesc pentru cop iii mei. 

RADU MIHAIU: Va trebui să discutăm împreună care este metoda de alocare pentru ce le 71 de l ocaţ ii. 

ADRIAN DINCA: Vă mulţumesc frumos. 

Vorbitor 2: Vă mulţumesc. 

RADU MIHAIU: Haideţi să vă spun eu, să se audă ş i pe ş i online, că zic acelaşi lucru. În acest moment în acest 

proiect este propus primul venit, primul servit. Dacă dacă aveţi o altă propunere, vă rog să o faceţi. Aştept să 

avem nişte propuneri care să fie corecte pentru toată lumea. Am cerut de la Asocia ţia Florarilor să propună 

ceva şi nu mi-au propus nimic. Dacă dvs. aveţ i o a lt ă propunere, o aştept. 

Vorbitor 2: Deci dl. primar aţi spus în felul următor: voi, asociaţia, referitor la ce spunea ş i domn işoara că 

aruncă responsabilitatea pe asociaţie unde doreşte, bate-te tu cu ei, alege-i tu şi fă-i tu, da, deci ca să 

înţelegeţi toate cele 71 de loca ţii nu le-a luat nimenea. 71 de locaţii le va lua primul venit, primul servit. 

Adică ajunge să ne batem între noi, tot ce s-a vorbit până aici. 

RADU MIHAIU: Vă rog frumos să fiţi rezonabili, vă rog să ne să le înţe legem . 

ANCA NICA: Folosiţi microfonul vă rog. 
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RADU MIHAIU: Bun în acest dacă mai e cineva care poate să intervină în online, care doreşte să intervină în 

online, atunci aştept. Dacă nu voi închide şedinţa şi voi continua discuţia jos, în faţa primăriei. Dacă mai este 

cineva care doreşte să intervină online. 

ANCA NICA: Mă rog, suntem ok cu ce s-a discutat până acuma. Doar că susţinem să existe o discuţie 

detaliată cu toată lumea şi să existe nişte condiţii foarte clare pentru că puneţi alte condiţii mai cla re. 

RADU MIHAIU: Doamnă. Am pus nişte condiţii, dezbaterea e publică, propuneţ i altceva, vă rog. 

ANCA NICA: Să facem o revenire. 

RADU MIHAIU: Mulţumesc bine, mulţumesc. 

ANCA NICA: Şi eu la revedere. 
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